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Uvod 
Območna izpostava Črnomelj pokriva področje 486 km

2
, in sicer

 
občini Črnomelj in Semič, kjer živi več kot 

18.500 prebivalcev. Občina Črnomelj je po površini peta največja slovenska občina in z reko Kolpo meji na 
Hrvaško. V obeh občinah oziroma na območju OI Črnomelj deluje 40 kulturnih društev oziroma več kot 70 
skupin (tudi v okviru upokojenskih društev, župnij, invalidskih društev), poleg teh pa še številne kulturne 
skupine (krožki, dejavnosti) v šolah (6 osnovnih šol in 1 srednja) in glasbeni šoli. 
 
Območna izpostava je v obeh občinah uveljavljena kot osrednja kulturna inštitucija in pomemben soustvarjalec 
kulturne identitete okolja. Skupaj s kulturnimi društvi, lokalnimi skupnostmi, ustanovami ter številnimi drugimi 
društvi in posamezniki soustvarjamo uspešno kulturno dogajanje v obeh občinah ter v povezavi z OI Metlika v 
celotni Beli krajini.  

Ocena stanja 
V letu 2019 je izpostava izvedla večino načrtovanih projektov s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in 
druge programe s področja kulture, tako s področja rednega programa, kot tudi s področja dodatnega 
programa, ki ima v našem primeru precejšen delež. Ob tem pa smo (so)organizirali in izvedli vrsto 
nenačrtovanih dogodkov, ki so se pokazali kot nujni ali zanimivi, bodisi kot projekt lokalne skupnosti bodisi kot 
dejavnost katerega od soorganizatorjev. Tako se naša dejavnost količinsko vsako leto povečuje, prav tako pa se 
trudimo tudi kakovostno rasti oziroma ohranjati visoko raven svojega dela.  
 
Izpostava izvaja občinske prireditve (za občino Črnomelj) ob pomembnejših praznikih in drugih dogodkih – 
ponosni smo, da nam je bila zaupana izvedba prireditve ob dnevu slovensko-britanskega prijateljstva, ki je Belo 
krajino obiskal britanski princ Edward. Pri tem sodelujemo s šolami, društvi in posamezniki, ob tem pa še precej 
manjših občinskih dogodkov oziroma odprtij razstav. V program poleg domačih kulturnih ustvarjalcev redno 
vključujemo tudi goste iz širšega slovenskega prostora, saj verjamemo, da tudi s tem bogatimo in razvijamo 
ljubiteljsko kulturo našega območja. 
 
Z društvi smo sodelovali na rednih srečanjih (folklora, tamburaštvo, pevski zbori, gledališče) in na njihovih 
jubilejnih prireditvah ter drugih lokalnih dogodkih. Finančno smo jim pomagali tudi pri potnih stroških na 
tekmovanja, ob gostovanjih in drugače. 
 
Skupaj s Knjižnico Črnomelj soustvarjamo in nadgrajujemo festival Kamišibaj – v letu 2019 je bil že peti, 
udeleženci pa iz vse Slovenije. Festival postaja v izobraževalnem in prireditvenem smislu vse pomembnejši 
projekt naše izpostave. Izjemno zadovoljni smo tudi z že dobro uveljavljenim regijskim literarnim projektom 
Lepota besede. Smo tudi soorganizatorji uspešne Poletne šole kitare, ki se je v Črnomlju izvedla že petič, in treh 
večjih prireditev na prostem v sklopu projekta Menedžment mestnih središč.  
 
Naše dejavnosti pokrivajo lokalni mediji – Dolenjski list (tudi njihova spletna stran), mesečnik Belokranjec, 
spletni portal Lokalno.si, Radio Krka (tudi prek spletne strani), televizija Vaš kanal Novo mesto, Radio 1 – 
Odeon, Radio Sraka in Radio Aktual. Z lastno promocijo po elektronski pošti poskušamo o svoji ustvarjalnosti 
dodatno obveščati prebivalce Bele krajine in širše. Trudimo se tudi za ažurirano facebook stran. 
 
Svoje prireditve izvajamo v Kulturnem domu Črnomelj in Kulturnem centru Semič, občasno pa tudi v Športni 
dvorani OŠ Mirana Jarca Črnomelj, Glasbeni šoli Črnomelj, cerkvi Sv. Duha, Knjižnici Črnomelj, Pastoralnem 
centru, na prostem na različnih lokacijah in drugje.  
 
Delo naše izpostave je v domačem okolju prepoznavno in cenjeno, kar se med drugim kaže tudi v številnih 
soorganizacijah dogodkov z društvi in inštitucijami z vseh področij (ne zgolj kulture), sodelujemo v 
posvetovalnem telesu za kulturo Občine Črnomelj in drugih priložnostnih odborih. Prepričani smo, da smo skozi 
leta dobrega delovanja in sodelovanja postali pomemben in priznan partner kulturnega življenja v našem 
okolju. 



Izvedba rednega programa 
Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih 
delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
 
K dobremu sodelovanju z društvi in posamezniki v njih je zelo pomembno tudi srečanje s predsedniki in 
mentorji kulturnih društev ter njihovih sekcij, ki ga je izpostava pripravi vsako leto januarja ali v začetku 
februarja. Na njem predstavimo delo izpostave in društev v preteklem letu, izpostavimo pomembnejše dosežke 
in opozorimo na ključne dogodke v tekočem letu. 

V letu 2019 smo izvedli osem območnih srečanj s področij folklore (otroške in odrasle skupine), gledališča 
(otroške in mladinske skupine) in vokalne glasbe (otroški, mladinski in odrasli pevski zbori) ter eno srečanje v 
koprodukciji z Območno izpostavo Metlika (Napev – Odsev / srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih 
viž) – skupaj 8 srečanj. Območna srečanja v OI Črnomelj in  OI Metlika so organizirana za celotno Belo krajino. V 
okviru rednega območnega programa smo izvedli tudi tradicionalni koncert ob mednarodnem dnevu zborovske 
glasbe (december). 
 
Vključili smo se v praznovanje Tedna ljubiteljske kulture in pripravili promenadni koncert Godbe Črnomelj v 
Črnomlju in pomagali pri organizaciji koncerta Godbe na pihala Semič v njihovi občini. 
 
Izvedli smo tudi pet regijskih dogodkov: 

 Regijski festival tamburašev in mandolinistov; 

 regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov 

 regijsko tematsko razstavo Oblo-oglato; 

 regijsko literarno delavnico z literarnim večerom v okviru natečaja Lepota besede in 

 regijsko srečanje literarnih ustvarjalcev Bele krajine, Dolenjske in Posavja v sklopu projekta Lepota 
besede; izdali smo tudi publikacijo Lepota besede 14. 
 

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo, društvi in drugimi lokalnimi akterji na številnih 
področjih na območju izpostave sklada.  
 
Za Občino Črnomelj smo izvedli sedem prireditev ob občinskem oziroma državnih praznikih (kulturni dan, 
občinski praznik, dan Zemlje, dan upora proti okupatorju, dan državnosti, dan spomina na mrtve, dan 
samostojnosti in enotnosti), izvedli slovesnost ob dnevu slovensko-britanskega prijateljstva (ob prisotnosti 
predsednika RS Boruta Pahorja in britanskega princa Edwarda), izvedli manjša odprtja in predstavitve. V sklopu 
oživljanja starega mestnega jedra Črnomlja smo sodelovali pri vseh treh velikih prireditvah na prostem – marca 
Razvajaj se v mestu, septembra Igraj se v mestu in decembra Zabavaj se v mestu.  
Za številna društva pišemo scenarije in izvajamo povezovanje dogodkov, pomagamo pri organizaciji.  
Ponovno smo del organizacijskega odbora najstarejšega folklornega festivala v Sloveniji, Jurjevanja. V sklopu le-
tega smo izvedli obsežen kulturni program, sodelovali pri promociji in zabavnem delu festivala. S Krajevno 
skupnostjo Črnomelj sodelujemo pri njihovem prazniku, ki je zadnja leta postal večja kulturno-zabavna 
prireditev za otroke in odrasle. Sodelovali smo s črnomaljskim pustnim društvom pri oživljanju običaja predaje 
oblasti. Z Združenjem borcev za vrednote NOB Črnomelj smo sodelovali pri izvedbi prireditve v spomin na smrt 
Franca Rozmana Staneta, v sodelovanju s Turističnim društvom Črnomelj in javnim zavodom RIC Bela krajina ter 
Knjižnico Črnomelj pa v sklopu prireditev ob dnevu turizma 2019, ob kulturnem prazniku, ob jurjevem in v 
prazničnem decembru. S Knjižnico Črnomelj in društvom Zlata skledica smo sodelovali pri četrtem seminarju in 
5. Festivalu Kamišibaj gledališča v Beli krajini.  
 
Izpostava upravlja s cerkvijo sv. Duha v Črnomlju, v kateri smo izvedli 4 razstave (likovna razstava Marija 
Vrenka, kiparska razstava Boštjana Kavčiča, regijska likovna razstava JSKD Oblo-oglato, priložnostna razstava 
Društva prijateljev mladine Črnomelj). V času od 28. 6. do 4. 7. 2019 je v cerkvi potekal večerni (koncertni) del 
5. Poletne šole kitare, ki jo soorganiziramo s kitaristom Aljošo Vrščajem in Glasbeno šolo Črnomelj. Prav tako 
upravljamo z muzejsko zbirko Rudnika rjavega premoga, ki jo predstavljamo skupinam in posameznikom. Pri 
tem sodelujemo z upokojenimi rudarji, predvsem z Jankom Škarjakom in Stanetom Starešiničem. V letu 2019 
beležimo preko 700 obiskovalcev. 



Izobraževanja 
Izpostava je v letu 2019 organizirala in izvedla 3 izobraževanja (izobraževanje otrok in odraslih o delovanju 
rudnika rjavega premoga Kanižarica, delavnica za Kamišibaj gledališče (v sklopu 5. Festivala), literarno delavnico 
za udeležence natečaja Lepota besede). Sodelovali smo pri izobraževanjih društev. ZKD v občinah Črnomelj in 
Semič ne deluje. 

Financiranje 
Izpostava se financira z dotacijami centrale in Občine Črnomelj za redni program ter minimalno s sredstvi 
Občine Semič (ta nam omogoča brezplačen najem kulturnega centra, če gre za prireditev brez vstopnine). Poleg 
tega pridobivamo sredstva z vstopninami in izvedbo plačljivih storitev (na primer kulturni program ob civilni 
poroki v cerkvi Sv. Duha v Črnomlju, osrednje občinske prireditve v Črnomlju, rudnik Kanižarica, organizacija 
izrednih prireditev …). Občina Črnomelj ima sofinanciranje rednega programa OI JSKD v letnem občinskem 
proračunu, dotacije pa nakazuje mesečno, zagotavlja pa tudi 70-odstotno sofinanciranje plače enega 
zaposlenega na izpostavi. Dotacijo Občine Semič dobimo po predhodni prošnji (s poročilom za prejšnje leto in 
planom dela za aktualno leto). 

Novi projekti 
Vključujemo se v sklope turistično-kulturnih dogodkov, ki jih več soorganizatorjev prireja ob slovenskem 
kulturnem prazniku, v sklopu dneva turizma, ob prazniku Krajevne skupnosti Črnomelj, v sklopu pustovanja in 
Jurjevanja, vse bolj pa tudi v projektu oživljanja mestnih jeder, ki predvideva tri velike prireditve na občinski 
ravni – spomladi »Razvajaj se v mestu«, septembra »Igraj se v mestu« in decembra »Zabavaj se v mestu«. Zelo 
se uveljavljajo tudi glasbeno-literarni večeri tuje literature. V letu 2020 bomo že šesto leto partner oziroma 
soorganizator festivala Kamišibaj in Poletne šole kitare. Veliko projektov, ki se pojavijo skozi leto, pa ne štejemo 
za »nove projekte«, saj ne gre za dolgotrajno dejavnost, pač pa le za enkratne dogodke. Med njimi naj vendarle 
omenimo odmevno prvo opero, ki je bila napisana (Gregor Zagorc) za tamburaški orkester – Ambrož in Katarina 
- in jo je konec leta 2019 izvedel Tamburaški orkester Dobreč s številnimi gosti.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
V območni izpostavi so društva, posamezniki in skupine aktivnih v naslednjih dejavnostih:   

VOKALNA GLASBA: v izpostavi deluje 28 različnih vokalnih skupin, od tega 2 moška zbora, 4 mešanih zborov, 3 
ženske pevske zbore, 9 otroških zborov, 5 mladinskih, 2 okteta, 3 manjše zasedbe; 
 
INŠTRUMENTALNA GLASBA: imamo 3 pihalne orkestre in 8 tamburaških skupin, komorno godalno zasedbo, 3 
vokalno-inštumentalne zasedbe, 1 big band, v okviru glasbene šole pa še druge inštrumentalne sestave (Brass 
Band, kvintet trobil, godalni orkester, harmonikarsko skupino …);  
 
GLEDALIŠKA DEJAVNOST: dejavne so 3 do 4 odrasle gledališke skupine, 1-2 mladinski in 6 otroških gledaliških 
skupin; manj redno delujejo 3 lutkovne skupine, zelo aktivna je kamišibaj skupina; 
 
PLES: plesne skupine so dejavne predvsem v okviru šol – športni plesi, hip-hop, navijaške skupine – in 2 skupini, 
ki gojita orientalski ples;  
 
FOLKLORNA DEJAVNOST: dejavnih je 6 odraslih, 2 mladinski in 8 otroških folklornih skupin; (v okviru teh še 
nekaj pevcev oziroma skupin pevcev ljudskih pesmi in godcev oz. godčevskih sestavov);  
 
LIKOVNA DEJAVNOST: dejavna so 3 likovna društva in 1 fotoklub ter posamezniki; 
 
LITERARNA DEJAVNOST:  imamo 2 literarna kluba in veliko literatov posameznikov; 
 
FILM: filmski krožek deluje na OŠ Belokranjskega odreda Semič.  
 
Društva se aktivno vključujejo v redne programe JSKD, večinoma pa pripravljajo tudi svoje redne programe, 
letne prireditve in skrbijo za skupna in posamična izobraževanja. Delujejo v različnih kulturnih, gasilskih, 
večnamenskih domovih in šolah; možnosti za delo in nastope so relativno dobre.  
 



Med odraslimi skupinami so zelo uspešni Folklorna skupina Dragatuš (Tadej Fink), FS KUD Otona Župančiča 
Vinica (Sašo Žepuhar), Viniški tamburaši (Željka Karin Biličič), Tamburaški orkester Dobreč (Gregor Zagorc), 
Godba Črnomelj (Iztok Štrucelj), Big band Črnomelj (Anton Kralj). 
 
Regijskih srečanj/izobraževanj so se udeležile naslednje skupine in posamezniki naše izpostave: 
  

 regijski folklorni seminar (Anja Cizel): Sašo Žepuhar (KUD Oton Župančič Vinica); 

 regijski festival tamburašev in mandolinistov (Semič): Začetna tamburaška skupina KUD Oton Župančič 
Vinica, Viniški tamburaši KUD Oton Župančič Vinica, Tamburaški orkester Glasbene šole Črnomelj;  

 regijsko Maroltovo srečanje: FS Dragatuš, FS KUD Oton Župančič Vinica; 

 regijsko srečanje otroških gledaliških skupin: Gledališka skupina OŠ Mirana Jarca Črnomelj, 
Devetošolke OŠ Belokranjskega odreda Semič; 

 regijska gledališka delavnica (Novo mesto): Mateja Medvešek Rijavec; 

 regijski literarni natečaj Lepota besede (Črnomelj): Mladen Babič, Nina Grahek, Jožica Kapele, Nataša 
Komarov, Katarina Kukman, Saška Simonič;  

 regijska literarna delavnica (Črnomelj): Mladen Babič, Nina Grahek, Jožica Kapele, Nataša Komarov, 
Katarina Kukman, Saška Simonič;  

 regijsko srečanje otroških folklornih skupin (Šentjernej): Starejša otroška folklorna skupina OŠ Mirana 
Jarca Črnomelj; 

 regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov: OPZ Muzikalčki Glasbene šole Črnomelj, 
Otroški pevski zbor OŠ Loka Črnomelj s podružnico Adlešiči, OPZ OŠ Mirana Jarca Črnomelj, MPZ OŠ 
Belokranjskega odreda Semič;  

 regijsko srečanje harmonikarjev frajtonarjev (Metlika): Patricija Župančič, Janez Plut, Andraž Črnič, 
Anja Štrucelj, Bor Toni Grahek, Nejc Bezek, Luka Kambič, Martin Malnarič, Martin Pečavar; 

 regijska tematska razstava Oblo-oglato (Črnomelj): Miha Henigsman; 
 20. Mali likovni tabor z razstavo (Trebnje): Nastja Šmalcelj, Kristjan Šetrbenc, Erik Ržen, Lidija 

Mihajlovič (vsi štiri OŠ Stari trg ob Kolpi), Maruša Šneler, Nika Malnarič, Lina Konda, Rebeka Adamič 
(vsi štiri OŠ Belokranjskega odreda Semič) 
 

Državnih srečanj oziroma tekmovanj ter izobraževanj so se udeležili: 
 

 Državni festival tamburašev in mandolinistov (Ptuj): Tamburaški orkester Glasbene šole Črnomelj; 

 Maroltovo srečanje / državno srečanje odraslih folklornih skupin (Žalec): Vladimir Starešinič – 
prejemnik Maroltove listine (do leta 2018 umetniški vodja KUD Oton Župančič Vinica);  

 Državno srečanje Napev – Odsev (Artiče): Adlešički tamburaši (KUD Božo Račič Adlešiči); 

 Državne gledališke delavnice (4) – Tehnika govora 1, XYŽ dela z otroško gledališko skupino, Oblikovanje 
gledališke maske, Izobraževalno gledališče: ustvarjalni proces, delavnica gledališke pedagogike: Jan 
Hudelja; 

 Otroški folklorni tabor: Bernarda Starašinič, Katja Kocjan Plut; 

 Seminar za tamburaše – Tamburaška glasba in (po)ustvarjanje v folklorni dejavnosti: Mojca Mravinec, 
Željka Karin Biličič. 
 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Območna izpostava redno sodeluje z vsemi 7 osnovnimi šolami (in podružnicami) in obema vrtcema v občinah 
Črnomelj in Semič. Manj uspešno je sodelovanje s Srednjo šolo Črnomelj, in sicer le na gledališkem področju. 
S šolami sodelujemo pri pripravi in izvedbi srečanj ter izobraževanj na zborovskem, folklornem, likovnem, 
gledališkem in lutkovnem področju. Mentoricam strokovno pomagamo pri ustvarjanju in nastajanju novih 
projektov. Šolskim skupinam finančno pomagamo pri prevozih skupin na srečanja. Vse šole so na neki način 
vključene v naše delo, počasi se v naše projekte vključujejo tudi vrtci (lutke, otroška folklora, otroško 
gledališče). Kot zelo dobro lahko ocenimo tudi povezavo z Glasbeno šolo Črnomelj.  
 
Med šolskimi skupinami so najboljše tiste, pri katerih se čuti velika podpora vodstva šole in velika zavzetost 
mentorja oziroma vodje skupine. Na področju zborovstva so to Otroški in mladinski pevski zbor OŠ Loka 
Črnomelj (mentorica Majda Veselič), Otroški pevski zbor Glasbene šole Črnomelj (mentorica Judita Ilenič) in 



Otroški ter Mladinski pevski zbor OŠ Mirana Jarca Črnomelj (mentorica Judita Ilenič); folklora: Otroška FS OŠ 
Mirana Jarca Črnomelj (mentorici Bernarda Starašinič, Katja Kocjan Plut), Otroška FS Dragatuš (mentorica 
Zdenka Pezdirc); na gledališkem področju: Lutkovna skupina OŠ Loka Črnomelj (mentorica Renata Grguraš), 
Lutkovna igralnica OŠ Mirana Jarca Črnomelj (mentorici Margareta Andriševič, Alenka Mravinec), Otroška 
gledališka skupina OŠ Mirana Jarca Črnomelj (mentorica Eva Starašinič), gledališke skupine OŠ Belokranjskega 
odreda Semič (mentorice Marica Domitrovič, Nina Grahek, Anja Petrovčič, Mirjana Šutej). Na OŠ Mirana Jarca 
Črnomelj deluje tudi zelo uspešna recitatorska skupina, ki se občasno spopade z večjim literarno-gledališkim 
projektom. Na OŠ Stari trg ob Kolpi in OŠ Belokranjskega odreda Semič delujeta uspešni likovni skupini 
(mentorici Ajda Skrbinšek, Vlasta Henigsman). 
S šolami dobro sodelujemo tudi pri pripravi različnih občinskih prireditev oziroma dodatnega programa.  
 
Vodstva šol so praviloma naklonjena tudi izobraževanju svojih učiteljev in jim pokrijejo stroške (kotizacija, potni 
stroški) izobraževanj. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Vloga izpostave pri organizaciji jubilejnih dogodkov društev se največkrat nanaša na finančno pomoč pri izvedbi 
dogodka, tisk promocijskega materiala in pomoč pri promociji, včasih tudi na pripravo scenarija prireditve in 
vodenje programa ter redno na podelitev jubilejnih priznanj in značk. 
 
V letu 2019 smo jubilejne značke oz. priznanja podelili ob naslednjih jubilejih oz. priložnostih: 

 Folklorna skupina Lepa Anka Črnomelj  – zapoznela prireditev ob 10-letnici delovanja – Maroltove 
značke (14)  

 Preloški muzikanti – jubilejni, 10. koncert Valček s Kolpo – Gallusove značke (11)  

 Pevska skupina Dobra volja je najbolja in Polanski odmev – 10-letnica delovanja – Gallusove značke 
(12) 

 KUD Oton Župančič Vinica – 55 let folklorne društvene dejavnosti – Maroltove značke (22) 

 KUD Artoteka – razstava in prireditev ob 25-letnici likovnega društva – priznanje Območne izpostave 
Črnomelj 

 KUD Božo Račič Adlešiči – celovečerni koncert ob 110-letnici Šašljevih Bisernic – Maroltove značke 
(22), Gallusove značke (6). 

 

Izvedene prireditve 
 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR Z ANJO CIZEL BREŽICE 19.01.2019  FOLKLORA 

2 

SEMINAR ZA TAMBURAŠE - TAMBURAŠKA 
GLASBA IN (PO)USTVARJANJE V FOLKLORNI 
DEJAVNOSTI DEBELI RTIČ 25.01.2019 27.01.2019 FOLKLORA 

3 BIG BAND ČRNOMELJ IN UROŠ PERIĆ, KONCERT ČRNOMELJ 2.02.2019  
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

4 
OSREDNJA OBČINSKA PRIREDITEV OB 
SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU ČRNOMELJ 6.02.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

5 
KULTURNI POPOLDAN V STAREM MESTNEM 
JEDRU ČRNOMLJA ČRNOMELJ 8.02.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

6 ČRNI PROTEUS, LIKOVNA RAZSTAVA ČRNOMELJ 12.02.2019  
LIKOVNA 
DEJAVNOST 

7 
PRIREDITEV OB PRAZNIKU OBČINE ČRNOMELJ 

ČRNOMELJ 18.02.2019  
VEČZVRSTNA 



2019 DEJAVNOST 

8 

LEPOTA SIVIH LAS JE PRAV OBRNJEN ČAS 
(FOLKLORNI KONCERT OB 10-LETNICI DELOVANJA 
FS LEPA ANKA ČRNOMELJ) ČRNOMELJ 23.02.2019  FOLKLORA 

9 

DRŽAVNE GLEDALIŠKE DELAVNICE: TEHNIKA 
GOVORA 1, XYŽ DELA Z OTROŠKO GLEDALIŠKO 
SKUPINO, OBLIKOVANJE GLEDALIŠKE MASKE, 
IZOBRAŽEVALNO GLEDALIŠČE: USTVARJALNI 
PROCES, DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE 

LJUBLJANA, 
ŠKOFJA LOKA, 
KOPER 23.02.2019 6.07.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

10 PREVZEM OBČINSKE OBLASTI NA DEBELI ČETRTEK ČRNOMELJ 28.02.2019  DRUGO 

11 

OBMOČNO MAROLTOVO SREČANJE 2019 - 
SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN BELE 
KRAJINE ČRNOMELJ 2.03.2019  FOLKLORA 

12 RAZVAJAJ SE V MESTU ČRNOMELJ 8.03.2019  
VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

13 
5. FESTIVAL KAMIŠIBAJ GLEDALIŠČA V BELI 
KRAJINI ČRNOMELJ 14.03.2019 15.03.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

14 IN ODGOVOREN JE ... (PREDAVANJE) SEMIČ 15.03.2019  DRUGO 

15 
REGIJSKI FESTIVAL TAMBURAŠEV IN 
MANDOLINISTOV SEMIČ 16.03.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

16 
VIZIJE, INDIVIDUALNI OGLED MLADINSKE 
GLEDALIŠKE PREDSTAVE ČRNOMELJ 17.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

17 
ZAPOJMO PESEM, SREČANJE OTROŠKIH PEVSKIH 
ZBOROV BELE KRAJINE ČRNOMELJ 21.03.2019  VOKALNA GLASBA 

18 
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN BELE 
KRAJINE ČRNOMELJ 28.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

19 
ZAPOJ Z MENOJ, SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN BELE KRAJINE ČRNOMELJ 30.03.2019  VOKALNA GLASBA 

20 
IGRAJ KOLCE, SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN BELE KRAJINE ČRNOMELJ 3.04.2019 3.04.2019 FOLKLORA 

21 
VALČEK S KOLPO, KONCERT PRELOŠKIH 
MUZIKANTOV SEMIČ 5.04.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

22 
REGIJSKO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN BREŽICE 7.04.2019  FOLKLORA 

23 
MLADOST JE PESEM, SREČANJE MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV ČRNOMELJ 10.04.2019  VOKALNA GLASBA 

24 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA METLIKA 24.04.2019 24.04.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

25 PRIREDITEV OB DNEVU ZEMLJE  ČRNOMELJ 24.04.2019  DRUGO 

26 
OSREDNJA PRIREDITEV OBČINE ČRNOMELJ OB 
DNEVU UPORA PROTI OKUPATORJU VINICA 26.04.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 



27 

RINGARAJA - REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE 
IN POSAVJA ŠENTJERNEJ 26.04.2019  FOLKLORA 

28 
ODPRTJE RAZSTAVE MARIJA VRENKA - ČRTE IN 
PIKE ČRNOMELJ 7.05.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

29 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV SEMIČ 10.05.2019 10.05.2019 VOKALNA GLASBA 

30 
DRŽAVNI FESTIVAL TAMBURAŠEV IN 
MANDOLINISTOV PTUJ 11.05.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

31 
SLOVESNOST OB DNEVU SLOVENSKO-
BRITANSKEGA PRIJATELJSTVA 

GORNJI 
SUHOR PRI 
DRAGATUŠU 14.05.2019  DRUGO 

32 
TLK V ČRNOMLJU - PROMENADNI KONCERT 
GODBE ČRNOMELJ ČRNOMELJ 18.05.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

33 
REGIJSKO SREČANJE HARMONIKARJEV 
FRAJTONARJEV METLIKA 19.05.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

34 
ŽIVELA ČLOVEŠKA RIBICA (RAZSTAVA DEL 
LIKOVNEGA NATEČAJA) ČRNOMELJ 22.05.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

35 ZARJA IN SVIT (GLEDALIŠKA PREDSTAVA) ČRNOMELJ 24.05.2019  
GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

36 VEČER JUGOSLOVANSKIH KNJIŽEVNOSTI ČRNOMELJ 25.05.2019  LITERATURA 

37 
TLK V SEMIČU - SPOMLADANSKI KONCERT GODBE 
NA PIHALA SEMIČ SEMIČ 25.05.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

38 
KONCERT OTROŠKEGA PEVSKEGA ZBORA 
MUZIKALČKI GLASBENE ŠOLE ČRNOMELJ ČRNOMELJ 7.06.2019  VOKALNA GLASBA 

39 PESMI NAJINEGA ŽIVLJENJA, KONCERT ČRNOMELJ 7.06.2019  VOKALNA GLASBA 

40 KIPARSKA RAZSTAVA - BOŠTJAN KAVČIČ: LINIJA ČRNOMELJ 10.06.2019 26.06.2019 
LIKOVNA 
DEJAVNOST 

41 20. MALI LIKOVNI TABOR TREBNJE ŠENTRUPERT 11.06.2019  
LIKOVNA 
DEJAVNOST 

42 ODPRTJA RAZSTAV V SKLOPU JURJEVANJA 2019 ČRNOMELJ 19.06.2019  
VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

43 
KONCERT ANIKE HORVAT V SKLOPU JURJEVANJA 
2019 ČRNOMELJ 20.06.2019  VOKALNA GLASBA 

44 
SLAVNOSTNO ODPRTJE 56. JURJEVANJA V BELI 
KRAJINI ČRNOMELJ 21.06.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

45 
PASTIRČE MLADO, SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN V OKVIRU JURJEVANJA ČRNOMELJ 21.06.2019  FOLKLORA 

46 ETNO KONCERTI V ČASU JURJEVANJA 2019 ČRNOMELJ 21.06.2019 23.06.2019 
VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

47 
USTVARJALNE DELAVNICE V ČASU JURJEVANJA 

ČRNOMELJ 22.06.2019  
VEČZVRSTNA 



2019 DEJAVNOST 

48 
JURJEVANJE V STAREM MESTNEM JEDRU OB 
SOBOTNI TRŽNICI DOBROT IN ROKODELSTVA ČRNOMELJ 22.06.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

49 
OSREDNJA OBČINSKA PRIREDITEV OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI ČRNOMELJ 23.06.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

50 
EAST-WEST STRINGS PROJECT (BIH); POLETNA 
ŠOLA KITARE 2019 ČRNOMELJ 28.06.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

51 
KONCERT KARMEN ŠTENDLER, KITARA; POLETNA 
ŠOLA KITARE 2019 ČRNOMELJ 1.07.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

52 
DAVID BAJDA (ARGENTINA), KITARSKI KONCERT; 
POLETNA ŠOLA KITARE ČRNOMELJ 2.07.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

53 
KONCERT KITARISTOV SOLISTOV, POLETNA ŠOLA 
KITARE 2019 ČRNOMELJ 3.07.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

54 
ZAKLJUČNI KONCERT KOMORNIH SKUPIN IN 
ORKESTROV, POLETNA ŠOLA KITARE 2019 ČRNOMELJ 4.07.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

55 
POPOLNA PREOBRAZBA (JAVNA PRODUKCIJA 
POLETNE GLEDALIŠKE ŠOLE 2019) 

BISTRICA PRI 
ČRNOMLJU 10.08.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

56 
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN 
GODCEV LJUDSKIH VIŽ METLIKA 22.08.2019  FOLKLORA 

57 PRAZNIK KRAJEVNE SKUPNOSTI ČRNOMELJ ČRNOMELJ 24.08.2019 24.08.2019 
VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

58 
ČAROVNIŠKA PREDSTAVA ZA OTROKE, SAM 
SEBASTIAN ČRNOMELJ 24.08.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

59 ŽENSKA DRUGJE, LITERARNI VEČER ČRNOMELJ 6.09.2019  LITERATURA 

60 OTROŠKI FOLKLORNI TABOR NOVO MESTO 20.09.2019 22.09.2019 FOLKLORA 

61 
IGRAJ SE V MESTU - DAN BREZ AVTOMOBILA ČRNOMELJ 20.09.2019 20.09.2019 

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

62 
SVETOVNI DAN TURIZMA V ČRNOMLJU ČRNOMELJ 27.09.2019 27.09.2019 

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

63 
REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA ČRNOMELJ 9.10.2019 7.11.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

64 
KONCERT PEVSKE SKUPINE DOBRA VOLJA JE 
NAJBOLJA SINJI VRH 12.10.2019  VOKALNA GLASBA 

65 
KONCERT OB PREDSTAVITVI PUBLIKACIJE 
ANDREJA KMETIČA NOTE IN RIME SEMIČ 13.10.2019  VOKALNA GLASBA 

66 
KITARSKI KONCERT - SLOVENSKI KITARSKI 
KVARTET ČRNOMELJ 19.10.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

67 
PO NAŠI POTI, CELOVEČERNI KONCERT KUD 
OTON ŽUPANČIČ VINICA  VINICA 19.10.2019  FOLKLORA 

68 
SPOMINSKA KOMEMORACIJA OB DNEVU 
SPOMINA NA MRTVE ČRNOMELJ 31.10.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 



69 
JUBILEJNA SKUPINSKA RAZSTAVA OB 25-LETNICI 
DELOVANJA KUD ARTOTEKA BELA KRAJINA METLIKA 5.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

70 
SPOMINSKA SVEČANOST PRI SPOMENIKU 
FRANCU ROZMANU STANETU LOKVE 7.11.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

71 
IMPROVIZACIJSKO GLEDALIŠČE V ŠOLI NOVO MESTO 9.11.2019 10.11.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

72 
NAPEV - ODSEV, DRŽAVNO SREČANJE 
POUSTVARJALCEV LJUDSKE GLASBE ARTIČE 16.11.2019  FOLKLORA 

73 LITERARNA DELAVNICA LEPOTA BESEDE ČRNOMELJ 22.11.2019  LITERATURA 

74 
LEPOTA BESEDE - ZAKLJUČNA PRIREDITEV 
REGIJSKEGA LITERARNEGA NATEČAJA ČRNOMELJ 22.11.2019  LITERATURA 

75 110-LETNICA ŠAŠLJEVIH BISERNIC ADLEŠIČI 30.11.2019  FOLKLORA 

76 
POZDRAVLJEN, PŠENIČNI KLAS; KONCERT KPZ 
ŠUTNA IZ KAMNIKA ČRNOMELJ 1.12.2019  VOKALNA GLASBA 

77 
ZABAVAJ SE V MESTU ČRNOMELJ 6.12.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

78 
POJTE, VSI ZBORI; KONCERT NA PROSTEM OB 
SVETOVNEM DNEVU ZBOROVSKE GLASBE ČRNOMELJ 14.12.2019  VOKALNA GLASBA 

79 
PRAZNIČNI KONCERT GODBE ČRNOMELJ ČRNOMELJ 21.12.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

80 
OSREDNJA OBČINSKA PRIREDITEV OB DNEVU 
SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI ČRNOMELJ 23.12.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

81 STARINSKE POPEVKE ČRNOMELJ 27.12.2019  VOKALNA GLASBA 

82 
AMBROŽ IN KATARINA, OPERA S TAMBURAŠKO 
SPREMLJAVO SEMIČ 28.12.2019  VOKALNA GLASBA 

83 
KONCERT, SAKSOFON IN ORGLE ČRNOMELJ 29.12.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

 


